

PON 11.9.	Cvjetko, Miljenko	18:00	Marijan, Josip, Katarina Novak
UTO 12.9.	Presveto Ime Marijino	18:00	Antun Krušec gd. * Marija Sinković, Marija Macan
SRI 13.9.	Sveti Ivan Zlatousti	18:00	Anđela Javornik gd. * Romuald Kaučić
ČET 14.9.	Uzvišenje Svetog Križa	17:30 18:00	KLANJANJE Zvonimir, Štefica Gretić * Marko Macan * Štefanija Krsnik * Josipa Vrabec, Mile Bari- čević
PET 15.9.	B.D.M. Gospa Žalosna	18:00	Ivka, Milan Brezak
SUB 16.9.	Sveti Kornelije i Ciprijan	17:30	Susret kruničara
18:00		Krštenje: Ella Marija Barkovich Milka Živičnjak, Milka Skosples, Josip, Bo- žena Martinko	
19:00		Koncert klape "Kmeti" na Trgu Gospe Kunagorske (u slučaju kiše program se seli u dvoranu Osnovne škole)	

NED XXIV. NED. KROZ GOD. 17.9.	Župna crkva	8:00	Ivan Macan
	Mala Erpenja	9:30	Na nakanu
	Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	Mirko Koprivnjak * Andrija Leskovar * Stjepan Grilec gd. * ob. Jančin, Skosples * Milan, Marica Kolenko, Josip, Ljubica Kušar * Franjo Mužek (3) * Slavko Živičnjak

Sveti Ivan Zlatousti:

Ivan se rodio između 344. i 347. godine u Antiohiji u Siriji. Postavši svećenik, Ivan se naročitim žarom posvetio službi propovijedanja jer je za nju posjedovao izrazit talent. Često je kao propovjednik zamjenjivao i svog biskupa koji se baš nije odlikovao rječitosti. Ivan je kroz 12 godina u Antiohiji velikom revnošću obavljao propovjedničku službu. Propovijedajući, imao je pred očima jasan cilj: naviještanje Božje riječi, ali i izravnu borbu protiv poroka, koji su tada u gradu vladali. Grmio je protiv poganskih običaja, stare strasti za cirkuske igre i kazalište, slavljenja. 397. godine sv. Ivan Zlatousti postao je biskup prve biskupske stolice Istoka i carski dvorski propovjednik. Njegova propovjednička vještina vjerojatno je kod tog izbora izbila u prvi plan, no oni koji su ga predlagali za Carigrad nisu znali da se u njemu po mentalitetu krije i pravi monah te dušobrižnik koji ljude neće puštati u njihovu miru, već ih poticati na obraćenje te se brinuti za siromašne i zapuštene. Ivan reformator zamjerit će se mnogima, doživjet će osamljenost i završiti u progonstvu. Ivan se i u Carigradu na osobit način brinuo za siromašne i zapuštene



Župni list

**Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada
BR.:231/2017
10.9.2017.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210**



DVADESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Pogriješi li tvoj brat, idi i pokaraj ga nasamo. Ako te poslušaj, stekao si brata. Ne poslušaj li te, uzmi sa sobom još jednoga ili dvojicu, neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja. Ako ni njih ne poslušaj, reci Crkvi. Ako pak ni Crkve ne poslušaj, neka ti bude kao poganin i carinik. Zaista, kažem vam, što god svežete na zemlji, bit će svezano na nebu; i što god odriješite na zemlji, bit će odriješeno na nebu. Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Vrlo su osjetljive teme koje naš Gospodin Isus otvara u današnjem odlomku poučavajući svoje učenike bratskoj opomeni, opraštanju grijeha i združenoj molitvi. Središte svega je vlast koju im daje da poučavaju svoju braću, te da ih oslobađaju bremena grijeha i slabosti kojim su svi podložni. Njima je ostavio božansku ovlast da vezuju i driješe, to jest da opraštaju ili ne opraštaju ljudima grijeha, ovisno kako se prema svojem duhovnom dobru oni sami postave. Zato im je rekao: Zaista, kažem vam, što god svežete na zemlji, bit će svezano na nebu; i što god odriješite na zemlji, bit će odriješeno na nebu.

Isus, međutim, njima učenicima dao vlast nad grijesima kao neograničenu nadmoć nad ljudima, već im je dao takvu moć u duhu služenja i popravljivanja vlastite braće. Jer uvijek postoji opasnost da kad ljudi vrše vlast nad ljudima, da prijeđu vlastite ovlasti ili da to čine s krivim ciljem ili pak na neprimjeren način. Zato Isus nije dao apostolima ovlasti kao oružje nadmoći, već kao oruđe služenja ljudima koje se temelji na iskrenoj odgovornosti koju trebaju imati za njihovo dobro i vječno spasenje. Tako vidimo da njihovoj ovlasti vezivanja i odriješivanja prethodi odgovornost poučavanja i ispravljanja pogrešaka koje čine ljudi u zajednici, zadaća koja se naziva bratskom opomenom. Nije im povjerio vlast samo da osude ili oslobode osude i krivnje, već im je dao zadaću da učine sve potrebno kako bi njihova braća došla do spoznanja vlastitoga grijeha i kako bi prihvatili lijek spasenja. Stoga je vrlo uočljivo da očekuje od apostola da one koji grijeha drže svojom braćom u pravome smislu riječi, bez ikakvog osjećaja nadmoći nad njima. A braći koja korigiraju brata ne bi smio biti cilj da druge prokažu kao grješnike, a sebe prikažu kao svece i pravednike, jer su i sami

kojima je Bog oprostio, nego radije da iskreno služe spasenju onih koji su po vjeri postali njihova braća. Jedini pravi cilj je onaj doista duhovni, da se užive u odgovornost za spasenje svoje braće, te da djeluju u ime te odgovornosti i s ciljem da ih povedu pravim putem i privedu do vječnoga cilja. Jer ako bi sve činili, a ne bi skrbili iskreno o bratu svome, da povuku i najpreciznije poteze i donesu izvanjski gledano i najtočnije odluke, to ne bi bilo dostatno, niti bi im dalo za pravo da djeluju u Isusovo ime. Naime, Gospodin koji je bio bez grijeha nije ih poslao da proganjaju grješnike, već da ih popravljaju. U tom smislu njegove riječi sadrže vrlo jasne upute kojima upravlja apostole prema odgovornosti za spasenje drugih, pri čemu je opisan detaljan postupak pri izricanju opomene. Prema Isusovoj pouci vidimo da je smisao bratske opomene da se njegovi učenici zauzmu oko onoga koga treba osloboditi od spona grijeha, a ne da od njega hladno dignu ruke obilježavajući ga kao grješnika. Isusovi učenici pozvani su učiniti sve što je u njihovoj moći da pomognu grješniku, ali isto tako da prema njemu budu odlučni u trenutku kad on ne prihvaća njihovu opomenu, pogotovo ako on svojim grijehom sputava i druge, uvlačeći ih u mrežu zla kojoj je konačni rezultat propast. A učinili su sve što su mogli za grješnika onda kad su ga ljubili i kad su se potpuno predali za njega, kad su i svoj život podredili njegovu spasenju. Zato bratska opomena nije samo hladno utvrđivanje nečije grješnosti, već odgovoran postupak kojim se skrbi za duhovno dobro cijele zajednice, to jest kojim zajednica skrbi za duhovno dobro pojedinaca koji grijehom ranjavaju i sebe i druge oko sebe. Nije zato slučajno da ove Isusove pouke završavaju poukom o molitvi, kao što nije slučajno da sveti Pavao svoje vjernike, u duhu Isusova nauka, poučava dužnosti ljubavi jednih prema drugima. Ta ista obveza, jer molitva i ljubav su jedno, ostaje i nama vjernicima danas kao oruđe odgovornosti jednih za druge, a napose za grješnike, koje nikad ne smijemo ispuštati iz ruke. Bez obzira koliko tko imao poslanje i potrebu druge upozoravati na grijeh, nijedan član zajednice vjernika ne bi smio biti izuzet od molitve za obraćenje grješnika. Tako bismo uspjeli razumjeti one uzvišene nakane koje nam Isus ostavlja u odgovornosti jednih za druge. Jer Isusov učenik koji ljubi svoju braću, nikada ne diže ruke od njih prepuštajući ih osudi, već ih iskrenim predanjem i molitvom privodi k Ocu, pa i onda kada Crkva u pojedinim situacijama predviđa da se određene pojedince zbog nepokornosti udalji iz bratskoga zajedništva. Neka nas Isus osposobi za takvu bratsku opomenu koja proizlazi iz bratske ljubavi, te se oslanja na molitvu kao najsnažnije oruđe apostolskog djelovanja. A da to nisu bile prvotno Isusove riječi pokazuje nam usporedba o izgubljenom ovci koja je neposredno prije ispričana: „Što mislite ako netko ima stotinu ovaca i jednu jedinu izgubi, zar ne ostavlja u brdima onih devedeset i devet i traži izgubljenog.» A to znači nekoga tko je zalutao, vi ne smijete prekrižiti, pa ni tada ako se sve brige čine uzaludnim. Vi trebate čekati, nadati se, moliti, posebno s ljubaznošću zalutaloga susretati, ovdje se radi o čovjeku kojega je život udario, možda o bolesnom čovjeku, ali uvijek o čovjeku. I ako se on sam isključuje, ako se od vas odvaja, podsmjehuje vam se. Sve to još nije uzrok da zauvijek zatvorite vrata kako bi ipak bilo moguće obraćenje i povratak. Zar ove riječi ne leže u kontekstu čitave Isusove blagovijesti?



POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI:

Dragica Brezak r. Belačić: rođ. 7.9.1948. u Svetojurskim Vrhima, stan: Gorička 4 (Pregrada), preminula 6.9.2017., Josip Brezak—suprug. Pokopana 9.9.2017. u Pregradi. Suprugu Josipu, kćerima Jadranki i Zrinki te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve što je činila za ovozemaljskog života nagradi je u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

Ella Marija Barkovich: rođ. 22.11.2009., kći Mucka Barkovich i Petie Dineve Barkovich, stan: Mikše Pelegrinovića 5 (Zagreb).

Krštenje prima 16.9.2017. Pregradi.

UTORAK 12. RUJAN – POSVETILO CRKVE U VINAGORI– Sveta misa je u 19:00 sati.

PRIPRAVA ZA KRŠTENJE: Srijeda, 13. i 20. rujna u 19 sati. Susret je u župnom dvoru, a sa sobom je potrebno ponijeti kopiju rodnog lista djeteta.

KONCERT KLAPE KMETI "Klape pod zvijezdama" (16. rujna 2017.):

Pregradska klapa Kmeti priređuje prigodni koncert uoči početka manifestacije Branje grozdja. Ulaz na koncert je besplatan, a planirani početak je **u 19 sati**. Koncert bi se trebao održati na pozornici **na Trgu Gospe Kunagorske**, no u slučaju kiše program se seli u dvoranu Osnovne škole. Uz klapu Kmeti, nastupiti će i gosti ŽVA Sotelija iz Huma na Sutli i Kirjales iz Sv. Križa Začretje.

PRESVETO IME MARIJINO (12. rujna):

Blagdan se Imena Marijina počeo slaviti u španjolskoj biskupiji već god. 1513. Prema staroj predaji, već je carigradski patrijarh German I. naredio god. 718. da se svake godine na Blagovijest, u čast Majke Božje, pjeva himna u zahvalu što je Istanbul tri puta bio spašen. Iz divnih zaziva tog himna razvili su se drugi koje nalazimo i u homilijama Germana I. Ti zazivi govore baš o vjeri u zaštitu Majke Božje. Na Zapadu istu vjeru izriče molitva "Zdravo Kraljice" koja se pripisuje Hermanu Grbavcu. I mi danas, s naraštajima prije nas, vjerujemo da je opravdano i spasonosno častiti Ime Marijino.

ZAZIV DUHA SVETOGA ZA POČETAK ŠKOLSKE I VJERONAČNE GODINE (17. rujna):

Pozivamo sve učenike, njihove profesore i roditelje na misu za predstojeću školsku i vjeronaučnu godinu. **Misno slavlje bit će u nedjelju, 17. rujna s početkom u 11 sati.** Dođimo i molimo za uspješno izvršavanje školskih obaveza, ali i sretno provedene ljetne praznike. O početku župnog vjeronauka bit ćete obaviješteni u školi, na svetim misama predstojećih nedjelja i u župnom listiću.

SUSRET ZBOROVA KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE:

Susret zborova krapinsko-zagorske županije održat će se 1. listopada 2017.

Koncert će biti u našoj župnoj crkvi, a početak je planiran u 16 sati.

ZAMOLBA CARITASA ZAGREBAČKE NADBISKUPIJE Zbog nedostatka robe za dojenčad i potrebne opreme (krevetići, kolica ,odjeća) obraćam se vama poštovani župljani za pomoć u tim stvarima. Sve možete donijeti na župni ured u Pregradi

SUSRET KRUNIČARA u SUBOTU 17. RUJNA SUSRET JE KRUNIČARA NAŠE ŽUPE. POZIVAM SVE ČLANOVE NA SUSRET ,A ISTO TAKO POZIVAMO I NOVE ČLANOVE. POČETAK U 17:30 U ŽUPNOJ CRKVI